

V Hradci Králové dne 27. září 2018.

**V souladu s §79 zákona 561/2004 Sb. ve znění pozdějších předpisů
stanovují podobu profilové části maturitní zkoušky pro rok 2019 takto:**

Profilová část MZ bude obsahovat 2 povinné zkoušky a 0 - 2 nepovinné zkoušky. Vybírat mohou žáci ze všech všeobecně vzdělávacích předmětů, jejichž celková hodinová dotace v učebním plánu školního vzdělávacího programu činí po dobu vzdělávání nejméně 144 vyučovacích hodin (cizí jazyk, dějepis, základy společenských věd, zeměpis, matematika, fyzika, biologie, chemie, výtvarná výchova, informační a výpočetní technika).

Předměty dějepis, základy společenských věd, zeměpis, matematika, fyzika, biologie, chemie, jsou zkoušeny pouze ústní formou.

Předmět cizí jazyk bude zkoušen kombinací forem ústní zkoušky a písemné zkoušky, která bude mít podobu didaktického testu s časovým limitem 90 minut. Didaktický test bude mít tři části: čtení s porozuměním, poslech s porozuměním a jazykové kompetence. Pro anglický jazyk je úroveň testu stanovena na B2, u ostatních jazyků na B1 dle Evropského referenčního rámce.

Zkouška z předmětu Estetická výchova – výtvarná výchova bude konána kombinací forem ústní zkoušky a obhajoby zpracované maturitní práce před zkušební maturitní komisí.

Zkouška z předmětu IVT bude konána kombinací forem praktické zkoušky a vypracování maturitní práce a její obhajoby před zkušební maturitní komisí. Praktická zkouška bude ověřovat dovednosti žáků při práci s tabulkovým procesorem, textovým editorem, s vektorovou a bitmapovou grafikou, při tvorbě webových stránek a při vyhledávání informací na internetu.


Žák nemůže skládat povinnou profilovou zkoušku z předmětu, ze kterého skládal povinnou zkoušku ve společné části maturitní zkoušky.

Pokud si žák zvolí ve společné části jako druhý povinný předmět cizí jazyk, může si v profilové části z povinných předmětů zvolit maximálně jeden cizí jazyk.

Pokud si žák zvolí ve společné části jako druhý povinný předmět matematiku, musí si v profilové části jako jeden z povinných předmětů zvolit cizí jazyk.

Pokud žák neuspěje v jedné z forem zkoušky, celkově v předmětu neprospěl a musí část zkoušky, ve které neuspěl, opakovat.

GYMNÁZIUM J. K. TYLA
500 02 HRADEC KRÁLOVÉ
TYLOVO NÁBŘEŽÍ 682
4


Mgr. Bc. Matěj Ondřej Havel, Ph.D.
ředitel školy